



Накануне празднования 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в гимназии прошли традиционные торжественные мероприятия, посвященные этому событию: акция «Звезда памяти», тематические классные часы, на которых обучающиеся вспоминали те страшные страницы в истории нашей Родины. На административном этаже гимназии оформлена выставка детских рисунков «Героизм советского народа в годы Великой Отечественной войны», в библиотеке - выставка книг о войне и Победе «Детям о войне».

Обучающиеся 5а класса почтили память погибших в Великую Отечественную войну минутой молчания и возложением цветов к мемориалу "Памяти дорожникам Ленинграда и Ленинградского фронта, павшим в Великую Отечественную войну 1941-1945". Для обучающихся 5-ых и 6-ых классов традиционно Уроки Мужества провели ветераны 7-го гвардейского механизированного Нежинско - Кузбасского ордена Суворова корпуса.

Среди параллели 8х классов был проведен фестиваль презентаций о Героях Великой Отечественной войны. В своих презентациях ребята рассказали о Городах-героях, пионерах героях, животных-героях ВОВ, а также рассказали о художественных фильмах о войне, которые должен посмотреть каждый. С музыкальной композицией «И всё о той весне...» перед обучающимися старших классов выступил 3а класс.

Обучающиеся 6а класса в парке культуры и отдыха «Екатерингоф» приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к памятнику Героям Краснодона, посвящённому погибшим членам подпольной антифашистской организации «Молодая гвардия», а обучающиеся 8-2 класса участвовали в торжественной церемонии возложения цветов на Пискарёвском мемориале.

Для гимназистов, учителей и почетных гостей – ветеранов 10а классом под руководством Широковой И.И. была подготовлена литературно-музыкальная композиция «Салют Победе!».

Победа мая 1945 года не только принесла мир на нашу землю, но и спасла от фашизма весь цивилизованный мир. Миллионы наших соотечественников заплатили за эту победу самым ценным и дорогим – своими жизнями. Нет в России семьи, которую не коснулось бы горе той беспощадной войны. И многие сотрудники гимназии и обучающиеся вместе со своими родными 9 Мая приняли участие в акции «Бессмертный полк». Дорогие ветераны! Воины, спасшие мир от фашизма, женщины и дети военных лет, земной вам поклон за мужество, доброту, бесценный опыт безграничной любви к Родине.

Вы подарили нам День Победы - праздник, объединяющий все поколения страны, день, который стал символом национальной гордости и памяти. Подвиг народа неподвластен времени. И сколько бы ни прошло лет, мы всегда будем благодарны миллионам советских людей, проявивших стойкость и верность воинскому долгу, победивших на всех фронтах Великой Отечественной войны.









(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

